Puc.1.

BHUMAHUIO TIOKYIIATEJISL

IIpn nokynke HEOOXOAUMO MTPOBEPUTH KOMIUIEKTHOCTE. B pyKOBOJICTBE OMKHA OBITH
yKa3aHa JjaTa NpOJaKM M TIOCTABJIEH INTaMIl MarasuHa. HeoOxoammo coxpaHATh
PYKOBOJICTBO B TEUCHHE BCETO FAPAaHTHHHOTO CPOKa IKCILTyaTallMH YCTPONCTBA.

BBEJIEHUE

YerpoiictBo  Taroo-cuenHoe (TCY) mnpenHasHaueHO uisl INAPHUPHOM — CLETKH
aBTOMOOMNA ¢ OyKcHpHBIM mpuienoMm. [lns obecriedeHus] CHENKH aBTOMOOWIA C
MpUIeNaMy Pa3iuyHbIX MapOK NpUCOeIHUTEbHBIE AeMeHThl TCY craHqapTU30BaHbl B
cootBerctBur ¢ [OCT P 53815-2010. U3sroroBurens nocrosiHHo cosepiieHctsyer TCY,
MO3TOMY HEKOTOpble KOHCTPYKTHBHbIE WM3MEHEHHS MOTYT ObITh HE OTpaKEHbI B
HACTOSAIIEM PYKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHUS BE3OITACHOCTHU U MPEAYHNPEXJIEHUSA

He nomyckaercs OykcupoBka mpumerna ImoyHOH wmaccod Oonee 1500 kr, ckopocTb

aBTOIIOE3/1a He I0JDKHA npeBbimaTh 90 km/4ac.

1.1 BeprukanbHas cTaTHuecKas Harpys3ka Ha CIEMHO map He Oonee 75 Kr.

1.2 PaGory no montaxxy TCY pexomenyercst mpoBoauTh B ycinoBusax CTO.

1.3 TIpu kaxaom TO HEOOXOAUMO ITPOBOIUTD MOATSKKY PE3bOOBBIX COCAUHCHHT.

1.4 MzroroBuTelb He HeceT OTBETCTBEHHOCTH 3a 0e30IIACHOCTb H HaJeKHOCTh
padorel TCY npum u3MeHeHMM mNOTpe0HMTeJleM ero KOHCTPYKIMH H TpH
HapyUIeHUH NPAaBHJ ero 3KCIIyaTaluu.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

2 TEXHHUYECKHE XAPAKTEPUCTHUKU

Tun mwapHUPHOro COEAUHEHUS - [IAapOBOil
JuameTp cuenHoro mapa - 50 MM
BepTukansHas Harpyska Ha map, He 6oiee - 75kr
[Monnas macca OykcupyeMoro npuiena, He oojee - 1500 kr
Macca TCY, ue 6oaee - 27,5 kr

3 KOMILJIEKT IOCTABKH

1.] TCYKI31 - 1 mr. 11. | T'aiixa M10 -2 mr.
2. | KpoHiureliH mpaBbiid -1 mr. 12. | T'aiika M12 -5 mrT.
3. | Yrousok npaBblit -1 mr. 13. | T'aiika M12x1,25 (camocron.) | - 2 wir.
4.| llap - 1 . 14. | 1llaiiba P10 - 8 .
5. | logpo3eTHUK -1 mr. 15. | Illaii0a npyxxunHas P10 - 6 mrT.
6. | Bont M10x35 - 2 . 16. | Illaiiba @12 -2 wr.
7.| Bont M10x1,25x35 - 4 mt. 17. | aiiba npy>xxuHHasg @12 - 6 .
8. | boar M12x120 - 4 1. 18. | Iaitba @12x35x2 - 8 .
9. | Bont M12x40 - 2 . 19. | Ceptudukar -1 .
10| Boar M12x1,25x70 - 2 wr. 20. | PykoBozacTBO -1 mT.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBWJIb

- YcTaHOBUTH aBTOMOOWIIB HA TTOIEMHHUK, ICTaKa 1y I CMOTPOBYIO 5IMY, IIPUHSB BCE
HEOOX0IUMBIE MEPHI 00ecIIeueH s 0€30MacHOCTH BBITIOTHIEMbIX paboT;

- CHuMUTE 3amacHoe KoJeco;

- VcTaHOBHTE HA aBTOMOOMITB KPOHIIITEHH MPaBbiif (1103.2), C MOMOIIBIO KPEMeKHBIX
anemenToB (1103.8,12,17,18), (m103.7,14,15) u yromnok npassiii (1103.3), HCIOIB3Ys
KperekHbIe dneMeHTsI (1103.6,11,14,15). Kpernex He 3aTAruBaTh;

- C 1paBoii CTOPOHBI 0OPEKBTE HAIPABIIAIOIIYIO YCHIINTENS OaMnepa;

- [logpesxbTe HIKHIOI KPOMKY Oamnepa (mmpuna 60MM, riryouna 20Mm);

- Ycranosure 6anky TCY (1103.1) Ha aBTOMOOWIIL 1 3apUKCUPYHTE €€ Ha JIEBOM
JIOH>KEPOHE € TIOMOIIBIO KPEMEXHbIX 51eMeHTOB (1103.8,12,17,18), (1103.7,14,15), kpenex
HE 3aTSATUBATh, U CKPEIIUTE C MPABbIM KPOHIITEHHOM KPEMeKHBIMHU JIEMEHTAMHU
(103.9,12,16,17);

- YeranoButh map (1103.4) u moapo3eTHUK (1m03.5) Ha TCY ¢ moMoIpio KpeneKHbIX
aeMenToB (1103.10,13);

- OKOHYATEIbHYIO 3aTSDKKY OOJITOB M I'aeK MPOU3BECTH C MOMEHTOM:

- pe3pba M10 — 55 H-m, - pe3pba M12 — 85 H-m;

- YcraHOBHTE 3aM1acHOE KOJIECO 00paTHO;

- B cooTBeTCTBHM € yHKTOM 5 MacropTa MOAKIIOYUTE 3JIEKTPO0O0PyJ0BaHHE;

- Cuennoit map TCY noxpsITs cnoeM KoHcUCTeHTHOU cMmasku Tuna JIMTOJL



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

5. MOAKJIIOYEHHUE 3JIEKTPOOBOPYJJOBAHUSA

PaGoTs! mo nogxmodeHuto AekrpoodopynoBanust TCY x 60pTOBO# ceTr aBTOMOOMIIS
JIOJDKHBI TPOM3BOUTBCA B YCIOBUAX CHENHANIU3UPOBAHHON MacTEPCKOM.

- OTKIIOYHTH aKKYMYJIATOPHYIO Oarapero;

- OJIKIIIOYUTH MPOBOJA K KJI€MMaM PO3ETKH U 3aKPENUTh PO3ETKY Ha MOAPO3ETHUKE C
MIOMOILBIO0 BUHTOB U raek M5 MM ¢ MOMOIIBIO CaMOPE30B;

- HOAKJIIOYUTH MPOBO/IA OT KJIEMM PO3ETKH K OOPTOBOW CETH aBTOMOOWIISL B
COOTBETCTBUH CO cxeMoii Puc.2 ¢ moMobto pa3BeTBUTENEi IPOBOIOB,

- IPOBEPUTH Ha aBTOMOOMIIE ICHCTBUE CBETOBBIX CHI'HAJIOB.

Cron-cursan 6 1 JleBblii TOBOPOT <:|

_é/_ T'aGaputHbie Orau 57 2 IpotuBoTymanHEIe Cl_t)_

rabaputHbie (aps
E> IIpaBsIii moBopoT 4

3 Macca J_

Puc.2. Cxema MOAKITIOYEHHUS SICKTPOOOOPYIOBAHHS

6. TAPAHTHUU U3TOTOBUTEJIA
I"apanTtuitaelii cpok skcruryararuu TCY. cocrapiser 18 mMecsieB co AHA NPOJAKH €To
MarazuHoM. [Iperensun no kagectsy TCY MPUHUMAIOTCA B TCUCHUU CPOKA TapaHTHH NPH

YCJIOBHUHM OJKCIUIyaTalluhd B COOTBETCTBUM C HACTOAIIUM PYKOBOACTBOM II0 MECTY
HaXOXACHUA MPEANPUATUA U3TOTOBUTECIIA.

7. CBUAETEJBCTBO O TIPUEMKE

TsAroBo-crenHoe ycTpoiCTBO MOJHOCTHIO YKOMILIEKTOBAHO, COOTBETCTBYeT TY 4591-
002-23512563-2004 1 mpu3HAHO TOAHBIM K YKCILTyaTaIlHH.

JIATA BBIITYCKA JIATA TIPOJIAKU

IOTAMIT OTK TAMITI MAT'ASVHA


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

AvTOoS

POCCHSA 000 «AvtoS»

140400, MockoBcKasi 00J1aCTh,
r. Kosomsa, ya. O3epckoe mocce, 1. 55

WHH 5022020095
Ten. +7(496)616-92-67;
dake +7(496)616-91-17
WwWw.avtos.su
TSATOBO-CHEITHOE YCTPOMCTBO JJIs1 ABTOMOBWJISA

KIA Sorento Prime (typooausens) 2015-r.
HYUNDAI Santa Fe 2018-r.

Koa: Kl 31

PyKOBOHCTBO IO MOHTA’KY U IKCILIyaTalluu


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

